

无害化处置 资源化利用 市场化运作 产业化发展

我市建筑垃圾实现变废为宝

被住建部选为建筑垃圾治理试点城市

“一带一路百部精品戏曲电影”首部电影《钟鸣钟庄》在我市开机

本报讯(记者 崔 坤)7月2日,“一带一路百部精品戏曲电影”首部电影《钟鸣钟庄》开机仪式在虞城县城郊乡郭土楼村举行。河南影视集团总裁闫立强,市委常委、宣传部部长王全周,市人大常委会副主任王琦出席开机仪式。

“一带一路百部精品戏曲电影”项目是河南影视集团为落实中央办公厅、国务院办公厅《关于实施中华优秀传统文化传承发展工程的意见》的具体措施。项目汇集了全国戏曲名家和国内一流的戏曲电影创作、制作、发行、推广团队,与中央电视台、国内一线卫视全国新农村院线、全国电影联盟、腾讯、爱奇艺、搜狐等共同打造,并将翻译成多国语言,输送、推广到一带一路沿线65个国家及地区。《钟鸣钟庄》是我市获河南省“五个一工程”奖的优秀戏曲作品,是我市创作的优秀舞台艺术精品,在全市范围内进行了多次巡回演出。

据悉,《钟鸣钟庄》在我市拍摄完成以后,还将有其余4部戏曲电影在我市取景拍摄,并在全国乃至一带一路沿线国家进行宣传推广。

我市夏季广场文化活动启动

本报讯(记者 王正阳)日月湖凉风习习,好人公园笑声连连。7月2日晚,我市庆祝建党97周年暨“唱响新时代——2018年‘欢乐中原·文明商丘’夏季广场文化活动”启动仪式在“商丘好人”主题公园举行。市领导王全周、王琦、岳爱云、李德民参加了启动仪式。

据了解,为促进我市文化的繁荣和发展,丰富广大人民群众的文化生活,市委宣传部、市文明办、市文广新局、市公安局、市文联、市城乡一体化示范区管委会联合主办了本次活动。活动从7月开始至9月结束,每周五、六、日晚7时30分在“商丘好人”主题公园举办文艺演出,时长为90至100分钟。演出内容有多群众喜闻乐见的歌曲、舞蹈、戏曲、快板、相声、小品、诗朗诵等。

大合唱《大美河南》《草原上升起不落的太阳》、歌伴舞《再唱山歌给党听》、配乐诗朗诵《祖国,我爱你》、豫剧《穆桂英挂帅》、大合唱《歌唱祖国》……精彩的节目给观众们带来了一场视听盛宴,现场不时响起热烈的掌声。

据介绍,我市各县(市、区)也将组织开展夏季广场文化活动。

我市部署交通运输安全工作

本报讯(记者 张 博)7月2日,我市组织收听收看全省交通运输安全电视电话会议,会议对全省防范交通运输安全事故工作进行了部署。副市长倪玉民在商丘分会场参加会议。

结合我市交通运输实际,就贯彻落实好会议精神,倪玉民指出,各级各部门要按照省委、省政府的要求,传达好、研究好会议精神,部署好、开展好交通运输安全工作,把交通运输安全工作做好做实,确保不出现重大交通安全事故。

会议要求,要突出重点,把长途客运、化学危险品运输、货运车辆的安管理工作放在重中之重的位置,做好安全隐患的排查和整改。强化责任落实,深入开展各类专项行动。运输企业要进行全面安全检查,严格落实企业主体责任,加强车辆技术管理,完善落实制度,把好用人关,做到检查有组织、有记录、有备案。公路、公安交警、消防等部门要按照各自职责,加强对运输车辆的监管。要严防“易燃易爆品、化学品、危险品”上车、严防“超载、超速”三超行为,严防“酒后驾驶、疲劳驾驶”行为。要抓好安全教育管理工作,切实做到及时通报、及时提醒、及时警示教育。要加强运输的实时监督管理,严格落实各项奖惩措施。

乌鲁木齐商丘商会成立

本报讯(季 哲)日前,乌鲁木齐商丘商会成立。近百家乌鲁木齐商丘商会发起单位和来自全国各地的商丘商会代表参加了成立会议。

与会人员座谈交流,寄语新成立的乌鲁木齐商丘商会。商会负责人表示,商会将开展形式多样、富有成效的活动;搞好服务,让会员感到家的温暖;搭建与当地党委、政府交流的平台、搭建与商丘市有关部门交流的平台、搭建合作的平台,反映诉求、反映问题,抱团取暖、共同发展。

(上接1版)

就贯彻落实全省脱贫攻坚电视电话会议精神,会议强调,各级各部门要善于从政治上看待问题,认真传达贯彻落实中央、省委出台的脱贫攻坚一系列新要求、新标准,全面学深悟透,真正贯彻落实到具体工作中去,开展好脱贫攻坚工作。要始终坚持实事求是、始终保持清醒头脑,把握好当前的有效时间,坚持从严从实,按照全省脱贫攻坚电视电话会议精神,千方百计发展产业、促进就业,强弱项、补短板,切实贯彻好“六个精准”,确保实现真脱贫、脱真贫。要认真筹备好我市脱贫攻坚工作推进会议,直面当前存在的问题,高标准严格要求找出在思想上、认识上、作风上、成效上的短板和差距,确保不留空白、不留盲区、不留死角,真正找到“病灶”,挖掉“病根”,通过对问题的彻查整改,实现全面提高、全面过硬,确保脱贫攻坚工作有力有序有效开展。

关于商丘市委巡察工作专项检查反馈意见整改工作,会议强调,市委巡察工作领导小组要进一步细化整改工作方案,专项检查反馈意见要具体,切实抓好专项检查反馈意见和省委巡视反馈意见的整改落实。市委巡察机构要严格按照省委和省委巡视工作领导小组整改要求,对照问题、建立台账,细化分工、责任到人,逐条逐项落实到位。要建立完善相关制度机制,切实巩固整改成果,发挥巡察“利剑”作用,营造良好的政治生态,推动全面从严治党向纵深发展。

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第28批1号)

商丘市柘城县 受理编号: D410000201806250054*
反映内容: 商丘市柘城县大许乡张小村吴庄村民组建了垃圾焚烧发电站,非法占用耕地,距离村庄太近,污染严重。县委不听村民的意见,以一亩3.7万元的价格占用村民土地。

调查核实情况: 1.经调查,柘城县垃圾焚烧发电项目还没有开工建设,该项目建设用地尚未经过审批,环评也未经过审批,项目各项手续尚不完善,不具备开工条件,目前也未开工,不存在污染严重问题。2.经核实相关部门,目前该项目未实施征地,土地仍由群众管理,现在群众的地里都种上了秋作物,该信访问题不属实。3.柘城县确实存在垃圾焚烧发电站建设意向,此部分问题属实。根据《河南省静脉产业园建设三年行动计划(2018—2020

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯(潘奇兵)日前,市区北郊平原北路尽头的大院子里,一台“庞然大物”不停地大口大口吞噬着建筑垃圾,并吐出各种规格的颗粒物。“这是建筑垃圾处置移动式生产线,由一台大型破碎机 and 两台筛分机组成,每小时能处理建筑垃圾600吨,有了它建筑垃圾就能变废为宝啦!”市城市管理局副局长丁效东指着眼前的设备如数家珍。

近年来,随着我市城市化进程的加快,产生了大量建筑垃圾。大部分建筑垃圾因无法处理或临时存放形成了“围城”之势,给城市环境带来严重威胁和挑战,成为影响城市高质量发展的突出短板。

为有效解决建筑垃圾处置管理和资源化利用问题,市委、市政府成立领导组织,明确市城市管理局为规划

区内建筑垃圾行政主管部门,组建市建筑垃圾渣土管理办公室,出台《商丘市建筑垃圾管理和资源化利用工作实施方案》,积极破解建筑垃圾“围城”之困。

加强渣土管理,实现无害化处置。对渣土运输实行“定车、定线、定时、定速、定量、定点”规定,并实行公司化管理、源头化管控。出台渣土清运企业核准标准和渣土清运管理制度,制定清运车辆改制标准,把市区大小清运企业整合为10家,对清运车辆全部安装卫星定位系统,研发会“洗澡”的渣土车,建立渣土车监管平台,实现了密闭运输、无尘使用。

加强政策扶持,促进资源化利用。市政府出台意见,对建筑垃圾资源化利用企业进行政策、资金支持,落实用地和税收等优惠政策,明确再生产品优先在城市道路、河道、公园、广场等市政工程中应用,推进再生产品应用。

引入社会资本,实行市场化运作。按照“谁产生谁付费,谁处置谁收益”的原则,制定建筑垃圾清运费和处置费收费标准,完善处理费征收监管机制,实行特许

经营。去年10月,我市引进商丘金科中平再生资源有限公司,专门负责建筑垃圾资源化处置、研发、利用。目前,该公司建筑垃圾处理生产线、再生稳定碎石和再生混凝土生产线已经建成投产,制砖生产线正在建设。

注重产品研发,推动产业化发展。拉伸建筑垃圾资源化利用产业链,提高再生产品附加值,开展新产品研发,推动建筑垃圾再生产品规模化、高效化、产业化应用,打造具有高技术 and 较强产业竞争力的建筑垃圾资源化利用示范企业和装备制造企业,带动相关产业发展。

去年,全省渣土车管理现场会在我市召开,我市的渣土车改制标准、管理经验在全省推广。我市建筑垃圾再生产品已经应用到商丘古城环湖跑道和城区内河维护通道项目建设当中。日前,住房和城乡建设部在全国选出35个城市开展建筑垃圾治理试点工作,商丘名列其中。



“两城”联创在行动



解渴降温

7月2日,园林工人在对日月湖景区内苗木进行浇水灌溉。入夏以来气温不断升高,为确保绿化苗木安全度过炎夏,园林工人冒着酷暑对绿化苗木进行养护、灌溉,为苗木“解渴降温”。

本报记者 崔 坤 摄

全省园林绿化养护管理现场会在我市召开

本报讯(记者 司鹤欣)6月29日,全省园林绿化养护管理现场会在我市召开。来自全省各辖市、各县城市管理部门的负责人及园林绿化管护专家300余人齐聚商丘,共同探讨如何精细化开展城市园林绿化工作。

上午,与会人员先后实地观摩了日月湖景区、香君公园、运河公园、金世纪广场、汉梁文化公园、华商文化广场等大型公园、街边游园及生态廊道,对我市园林绿地规划建设 and 养护管理工作给予肯定。近年来,我市积极行动,坚持“以绿荫城”指导思想,全面提升园林绿化建设、管理水平。

在下午召开的会议上,商丘、漯河、开封等市介绍了各地在园林绿化养护管理方面的经验。会议要求,各地园林绿化工作要站在保护生态环境和经营城市的高度,积极探索、努力创新;要均衡城市绿地分布,体现协调发展,加强城乡大环境绿化,强化城乡之间绿色生态空间的联系;要开展“节水、节水、节材”为核心的节约型园林绿化建设,促进节能降耗减排,体现绿色发展理念;要打破有形的绿地边界线,体现开放发展,营造更加和谐繁荣的城市空间,努力建设均等化的城市绿地资源,体现共享发展理念。

学习宣传监察法

核心要义解读

如何理解监察法规定的“推进国家治理体系和治理能力现代化”这一立法目的?

制定监察法,就是要通过制度设计补上过去监督存在的短板,实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖,真正把所有公权力都关进制度笼子,体现依规治党与依法治国、党内监督与国家监察有机统一,不断强化党和国家的监督效能,探索出一条党长期执政条件下实现自我净化的有效路径,推进治理体系和治理能力现代化。

梁园区纪委监委 脚踏实地宣传贯彻监察法

本报讯(记者 王正阳)日前,记者从梁园区纪委监委了解到,为积极适应国家监察法出台后的纪检监察工作,梁园区纪委监委迅速行动起来,认真组织学习宣传贯彻监察法。

深入开展宣传教育。各单位领导班子成员、纪检监察干部等订购了监察法及相关辅导书籍。精心制作监察法解读讲义课件,在全区各个单位的培训班上全面宣讲,同时将课件发送到各单位基层党组织以及每一名党员干部和公职人员,使大家不断了解、熟悉和掌握监察法的内容要义。

使大家不断了解、熟悉和掌握监察法的内容要义。

全面推动工作落实。梁园区纪委监委努力推动监察法在各项工作中的落实。抓好业务建设。强化监察法在实际工作中的综合运用,严格按照法律规定履行监督调查处置职责,加强对审查调查的监督管理。抓好制度建设。认真梳理现有制度,建立健全纪法协调衔接机制,依据监察法并结合实际不断完善工作流程。抓好队伍建设。按照监察法对纪检监察干部提出的新要求,严格依法依规履职,认真落实监察法和监督执纪工作规则各项要求,以更高标准、更严格要求建设过硬队伍。

关于2018年6月份空气质量奖惩情况的通报

各县(区)人民政府,市城乡一体化示范区管委会,市财政局:

为严格落实奖惩措施,持续改善环境质量,根据有关奖惩办法规定,现将6月份空气质量奖惩情况通报如下:

按照污染指数计算方法,依据各县(区)PM10、PM2.5两项主要考核因子综合计算出污染指数,6月份三区和六县污染指数分别为:睢阳区2.343、示范区2.328、梁园区2.214、柘城县1.829、睢县1.815、夏邑县1.814、虞城县1.772、宁陵县

1.771、民权县1.743。睢阳区在三区中空气质量最差,梁园区在三区中空气质量最好,柘城县在六县中空气质量最差,民权县在六县中空气质量最好。经研究,决定对睢阳区和柘城县分别财政扣款50万元,对梁园区和民权县分别奖励财政资金50万元,所有奖励资金由市财政局通过财政账户直接划拨。

另外,按照《商丘市空气质量指数预警管理暂行办法》和《商丘市空气质量指标日考核奖惩暂行办法》的规定,经市政府

同意,现将7月份三区PM10、PM2.5控制目标予以明确,PM10、PM2.5控制目标分别为70微克/立方米、35微克/立方米。希望各级各部门进一步加大大气污染防治工作力度,坚持目标导向和问题导向,扎实做好大气污染防治工作。市环境攻坚办将继续按照有关要求,严格落实奖惩措施,确保我市空气质量持续改善。

商丘市环境污染防治攻坚办公室 2018年7月2日

“颜值经济”靠谱吗

□ 吴涛



河南新闻奖专栏

拥有漂亮的脸蛋,能帮助赚钱吗?

答案应该是肯定的。这不,“春娇姑娘”大学毕业回乡销售爷爷做的紫砂壶,生于紫砂壶世家的“阿芳姑娘”正在跟着母亲苦学制壶手艺、美丽的“清欢姑娘”在宣传自家原矿老料紫砂壶……网上,一件普普通通的商品披上美女亲情、励志故事的外衣之后,不仅价格会虚高几倍,而且会让消费者相信,既有颜值又有手艺的姑娘卖的东西应该没错不了,于是心甘情愿掏腰包下单。

您看看,不管是实体店还是网店,也无论是线上还是线下,再或者是电商或者微商,一般的消费者都很难抵御美女推销员的美丽笑脸。于是,我们可以得出一般性结论:清新颜值是可以提高销售量的,这就是所谓的“颜值经济”。

颜值经济的最著名的例子,恐怕要数普迅先生笔下的“豆腐西施”了:“我孩子时候,在斜对门的豆腐店上确乎终日坐着一个杨二嫂,人都叫伊‘豆腐西施’……因为伊,这豆腐店的买卖非常好。”

哲学大师亚里士多德说过:“美貌比一封介绍信更具说服力。”特别是在当

下“注意力经济”时代,颜值作为一种资本的分量逐渐在提升,那些拥有较高颜值的商家更容易吸引顾客的眼球。但是,前提是,必须诚信经营,商品物美价廉、买卖童叟无欺,如此才能生意长久。

可恨,“理想很丰满,现实很骨感”。谁敢想,一些美女卖紫砂壶的营销背后,都“套路”深深——据报道,当紫砂壶被快递到家时,消费者才发现,壶的外观和美女在网店上所传的图片相差甚远,有的甚至是假冒伪劣产品。

靠颜值提高销量,却不是最基本的诚信,显然是本末倒置的愚蠢做法。有人说,诚信是一个人的第二身份证。古语亦云:“人无信不立,业无信不兴。”诚信既是社会交往中的最好名片,也是创业发展的无形财富,更是市场经济的精髓所在。脸蛋长得再好看,却诚信缺失、以次充好、欺客宰客,结果必定会“买买买”自己的“退退退”,最终砸了自己的招牌。

如何建设一个风清气正的市场营销环境?这是一个老话题。

对商家来说,与其靠颜值经济搞营销、玩“套路”、走“捷径”,不如老老实实、脚踏实地提升质量与声誉;对消费者来说,还是要货比三家,努力提高鉴别能力,别被虚幻的美颜忽悠得“雾里看花”;最重要的是,监管部门要强化监管、加强审核,全方位防范和打击消费欺诈行为。

关于对中央环境保护督察“回头看”信访举报件交办单受理的公示(第34批)

(2018年6月30日8:00—7月1日12:00)

商丘市交办案件落实组接到中央环境保护督察“回头看”信访举报件交办单,第34批5件:虞城2件、民权1件、梁园区1件、睢阳区1件。

中央环境保护督察商丘市协调保障工作领导小组办公室 2018年7月2日